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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
Σχέδια Επίτευξης Αυτο-Υποστήριξης 

Τι είναι ένα Σχέδιο Επίτευξης Αυτο-Υποστήριξης (PASS);

Ένα σχέδιο PASS είναι ένα εργαλείο που χρησιμοποιεί ένα άτομο που πάσχει από αναπηρία ή τύφλωση για να 
αποταμιεύσει εισόδημα ή πόρους για την επίτευξη ενός εργασιακού στόχου.

Για παράδειγμα, ένα άτομο θα μπορούσε να αποταμιεύσει χρήματα για ένα εκπαιδευτικό ή επιμορφωτικό 
πρόγραμμα, ή για να ξεκινήσει μια επιχείρηση.

Ποιος μπορεί να έχει ένα σχέδιο;

Μπορείτε να έχετε ένα σχέδιο PASS εάν λαμβάνετε ή έχετε το δικαίωμα να λάβετε παροχές SSI και έχετε 
εισόδημα ή πόρους, εκτός από αυτούς που χρειάζεστε για τα έξοδα διαβίωσής σας, που μπορείτε να 
αποταμιεύσετε για την πληρωμή αντικειμένων ή υπηρεσιών που χρειάζεστε για την επίτευξη του εργασιακού 
σας στόχου.

Πώς ένα τέτοιο σχέδιο επηρεάζει τις παροχές μου SSI;

Χρήματα που αποταμιεύετε σύμφωνα με εγκεκριμένο σχέδιο, δεν θα προσμετρηθούν για το όριο πόρων των 
$2.000 για άτομο ή $3.000 για ζευγάρι.

Δεν προσμετρούμε εισόδημα που έχει αποταμιευτεί σύμφωνα με εγκεκριμένο σχέδιο όταν αποφασίζουμε 
το ποσό των παροχών SSI που λαμβάνει ένα άτομο. Αυτό σημαίνει ότι ένα άτομο που αποταμιεύει εισόδημα 
σύμφωνα με ένα σχέδιο, μπορεί να λάβει υψηλότερες παροχές SSI απ’ ότι θα λάμβανε εάν δεν είχε το σχέδιο. Το 
όποιο σχέδιο PASS δεν θα αυξήσει την παροχή σας SSI εάν λαμβάνετε ήδη το πλήρες ποσό της παροχής SSI.

Αυτό μπορεί επίσης να σημαίνει ότι ένα πρόσωπο που δεν θα δικαιούταν σε διαφορετική περίπτωση παροχές 
SSI, μπορεί να αποταμιεύσει εισόδημα και πόρους σύμφωνα με ένα εγκεκριμένο σχέδιο, για να καταστεί 
πιστοποιήσιμο για παροχές SSI.

Ποιες είναι οι ελάχιστες απαιτήσεις για ένα σχέδιο;

Ένα σχέδιο πρέπει:

να είναι γραπτό και εγκεκριμένο από μας,

να έχει συγκεκριμένο εργασιακό στόχο τον οποίο θα μπορείτε κατά πάσα πιθανότητα να επιτύχετε,

να δηλώνει το χρονικό διάστημα που θα χρειαστείτε για να επιτύχετε το στόχο,

να δηλώνει τι ποσό εισοδήματος και πόρων πρέπει να αποταμιεύσετε και πώς θα το ξοδέψετε,

να εξηγεί το πώς θα διατηρήσετε το εισόδημα ή τους πόρους ξεχωριστά από άλλα χρήματα που 
έχετε και

να περιγράφει οποιαδήποτε αγαθά και υπηρεσίες που θα χρειαστείτε για να επιτύχετε το στόχο και 
να εξηγεί γιατί τα χρειάζεστε.

Πώς μπορώ να φτιάξω ένα σχέδιο;

Οποιοσδήποτε μπορεί να σας βοηθήσει να συντάξετε ένα σχέδιο, όπως ένας επαγγελματικός σύμβουλος ή ένας 
συγγενής. Μπορούμε επίσης κι εμείς να σας βοηθήσουμε με ένα σχέδιο, ή να σας συστήσουμε σε κάποιον που 
μπορεί να σας βοηθήσει να συντάξετε ένα σχέδιο.
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Μπορείτε να λάβετε ένα αντίγραφο του εντύπου αίτησης σχεδίου PASS με αριθμό SSA-545-BK από το τοπικό 
σας γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης, ή online στη διεύθυνση www.socialsecurity.gov/online/ssa-545.html.

Έχουμε επίσης επαφές με διαφορετικούς οργανισμούς για τη βοήθεια ανάπηρων δικαιούχων που θέλουν 
να εργαστούν. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την επαγγελματική ιστοσελίδα της Κοινωνικής 
Ασφάλισης στη διεύθυνση: www.socialsecurity.gov/work/ServiceProviders/providers.html.

Υπάρχουν άλλοι κανονισμοί που μπορούν να βοηθήσουν;

Άλλοι εργασιακοί κανονισμοί για το SSI όπως οι εξαιρέσεις εργασιακών εξόδων, η εξαίρεση εισοδήματος 
φοιτητών και η συνεχιζόμενη κάλυψη Medicaid, μπορούν να βοηθήσουν το δικαιούχο της παροχής SSI για το 
διάστημα κατά το οποίο εργάζεται.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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